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ΕΡΩΤΗΣΗ & ΑΚΕ 

 
 

Παρασκευή, 27 Φεβρουαρίου 2026 
 

Προς τον Υπουργό Υγείας, κο Γεωργιάδη Άδωνι, 

Θέμα: Υφίσταται διοικητική πράξη ένταξης του Αιμοδυναμικού 
Εργαστηρίου του Γ.Ν. Χαλκίδας στο ΕΣΠΑ 2021-2027; 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Με την υπ’ αριθμ. 3721/26-2-2025 ερώτησή μου ανέδειξα την καθυστέρηση 
στη δημιουργία του Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου στο Γενικό Νοσοκομείο 
Χαλκίδας. 

Στην υπ’ αριθμ. 9830/23-6-2025 απάντησή σας αναφέρατε ότι, αν και έχει 
επιλεγεί ο χώρος εγκατάστασης και έχει δρομολογηθεί η στελέχωσή του —με 
εκπαίδευση καρδιολόγου και διορισμό μόνιμου ιατρού— η λειτουργία του 
εργαστηρίου δεν έχει ξεκινήσει λόγω έλλειψης ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού. 
Επισημάνατε ότι η προμήθεια μηχανήματος στεφανιογραφίας, 
προϋπολογισμού περίπου 900.000 ευρώ με ΦΠΑ, θα πραγματοποιηθεί μέσω 
του ΕΣΠΑ 2021-2027, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης 63 (ΟΠΣ 14338), και ότι 
το Νοσοκομείο βρισκόταν στη διαδικασία σύνταξης των τεχνικών δελτίων για 
την υποβολή πρότασης. 

Ωστόσο, μια μέρα μετά, στις 24.06.2025, κατά τη συνεδρίαση της 
Υποεπιτροπής Νησιωτικών Περιοχών της Βουλής, δηλώσατε ότι το «…Το 
ΕΣΠΑ πήγε για το αιμοδυναμικό και όχι μόνο μπήκε αλλά τώρα εκπαιδεύεται ο 
γιατρός και έτσι η Εύβοια θα έχει σε λίγο καιρό αιμοδυναμικό που δεν είχε 
ποτέ...» 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3505

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

270

Ημερομ. Κατάθεσης:

28/2/2026



Στις 30.6.2026, σας κατέθεσα νέα ερώτηση και αίτηση κατάθεσης εγγράφων, 
με την οποία ζήτησα να μου χορηγηθεί αντίγραφο του εγγράφου υποβολής 
της σχετικής αίτησης στο ΕΣΠΑ, καθώς και αντίγραφο της εγκριτικής 
απόφασης ένταξης. Στην παρέμβαση αυτή, δεν έλαβα ποτέ απάντηση. 

Δεδομένης της διαφοροποίησης μεταξύ της διοικητικής απάντησής σας και της 
δημόσιας τοποθέτησής σας,  

Δεδομένης της σημασίας του έργου για την άμεση αντιμετώπιση οξέων 
καρδιολογικών περιστατικών στην Εύβοια,  

Δεδομένου ότι επί οκτώ μήνες δεν έχει δημοσιοποιηθεί καμία διοικητική πράξη 
ένταξης ή σχετική απόφαση χρηματοδότησης, 

 

Ερωτάσθε κε Υπουργέ: 

 

1. Έχει υποβληθεί πρόταση ένταξης του Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου στο 
ΕΣΠΑ 2021-2027; 
 

2. Παρακαλώ να μου χορηγηθούν αντίγραφα από: 
• το πλήρες έγγραφο υποβολής της σχετικής αίτησης στο ΕΣΠΑ, καθώς 

και ο αριθμός πρωτοκόλλου αυτής, εφόσον έχει ήδη υποβληθεί η πρόταση. 
• την εγκριτική απόφαση ένταξης, εφόσον έχει εγκριθεί η ένταξη στο 

ΕΣΠΑ. 
 

3. Ποιος είναι ο εγκεκριμένος προϋπολογισμός και ποιο το 
χρονοδιάγραμμα υλοποίησης της πράξης; 
 
 
 

Η ερωτώσα βουλευτής 
 

             Καζάνη Αικατερίνη 
 




